
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 8 7  
П Р О Т О К О Л   

         30          листопада       23   

 

у режимі відеоконференції 

14 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., Магера С.В.,  

Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Матусевич О.Б., 

Фельдман О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.,  

Решетилова Ю.Є., Лопушенко О.І. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Усик О.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Криворучкіної О.В. 

– Козачок О.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Стрілець Руслан Олександрович - Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Висоцький Тарас Миколайович - перший заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України; 

Деркач Сергій Анатолійович - заступник Міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України; 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 
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Хоцянівська Наталія Володимирівна – директор Департаменту 

комунальних послуг Мінінфраструктури; 

Вільчинська Валентина Сергіївна – т.в.о начальника сектору туризму та 

курортів Мінінфраструктури; 

Шутенко Олександр Олександрович – начальник відділу з питань умов 

праці та безпеки і здоров’я Департаменту праці та зайнятості Мінекономіки; 

Єзерська Анастасія Сергіївна, головний спеціаліст Відділу організації 

роботи із зацікавленими сторонами та забезпечення прийняття актів 

антикорупційної політики НАЗК; 

Рябова Ольга Олексіївна - начальник управління автомобільних доріг 

Мінінфраструктури; 

Хоменко Олег Миколайович- генеральний директор Українського клубу 

аграрного бізнесу; 

Погорілий Віктор Миколайович - керівник агрохімічного напрямку 

Європейської Бізнес Асоціації; 

Чекан Катерина - начальник відділу з питань захисту рослин Департаменту 

державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів 

Мінагрополітики; 

Жидков Олександр Євгенійович - головний консультант секретаріату  

Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики; 

Тимошек Ольга – представник Мінінфраструктури; 

Глущенко Світлана Аркадіївна - директор Департаменту моніторингу 

соціальних та економічних прав Офісу Омбудсмана; 

Оринчак Оксана Михайлівна – представник Національної асоціації 

добувної промисловості України; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Бойко Ольга - координатор Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації. 

 

Бондаренко О.В на початку засідання Комітету надав слово Міністру 

навколишнього середовища Литовської Республіки Сімонасу Гентвіласу 

(Simonas Gentvilas). 

Сімонас Гентвілас у своєму зверненні окреслив європейські принципи у 

синхронізації довкіллєвого законодавства та природоохоронних заходів, 

визначив першочерговість екологічних питань, а також запевнив у готовності до 

співпраці та необхідних фахових консультаціях з литовської сторони. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 
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Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

Криворучкіна О.В. запропонувала останнім питанням розглянути 

інформацію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, яка 

надійшла до Комітету, щодо стану виконання ними рішень та рекомендацій 

Комітету. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Питання для розгляду  

1. Про пропозиції щодо питань, які потребують законодавчого 

врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної 

Ради України на 2024 рік відповідно до предметів відання Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Бережний Євген Олегович 

Войтович Людмила Василівна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про вихід з Угоди про співробітництво в сфері збереження 

і використання генетичних ресурсів культурних рослин держав –  

учасниць СНД (реєстр. № 0234 від 08.11.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо приведення термінології у відповідність із законодавством у 

сферах містобудівної діяльності та дорожнього господарства  

(реєстр. № 10182 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

4. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо 

приведення термінології у відповідність із Законом України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» (реєстр. № 10183 від 24.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

5. Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 

приведення термінології у відповідність із Законом України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» (реєстр. № 10184 від 24.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
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6. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

поводження з пестицидами і агрохімікатами в Україні (реєстр. № 10207 

від 03.11.2023), внесений народним депутатом України Гайду О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

Додаткове питання для розгляду 

7 Про стан виконання Міністерством захисту довкілля та природних 

ресурсів України рішень та рекомендацій Комітету щодо: розроблення та 

затвердження Порядку надання погоджень на проведення позапланових 

заходів державного нагляду (контролю); розроблення нормативів 

відновлення на зелених принципах для реалізації експериментального 

проекту "Будівництво Каховського гідровузла на р. Дніпро. Відбудова 

після руйнування Каховської ГЕС." 

Допов.: заступник голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна 

 

До участі у засіданні Комітету доєднався народний депутат України 

Чорний В.І. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату 

Комітету Воловенко О.П. про пропозиції щодо питань, які потребують 

законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи 

Верховної Ради України на 2024 рік відповідно до предметів відання Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Стрілець Р.О., Хоцянівська Н.В., Примуш Р.Б. 

Після обговорення пропозицій до проекту Плану законопроектної роботи 

Верховної Ради України на 2024 рік відповідно до предметів відання Комітету, 

Бонавренко О.В. звернувся до міністерств з проханням неухильно виконувати 

план законопроектної роботи, ті пропозиції, які міністерства надіслали і 

надсилають до Верховної Ради України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома.  

2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування щодо питань, які потребують законодавчого 

врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради 

України на 2024 рік (додаються).  
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3. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України 

Стефанчука Р.О. надіслати пропозиції Комітету щодо питань, які потребують 

законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи 

Верховної Ради України на 2024 рік Апарату Верховної Ради України для їх 

узагальнення. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна 

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

головний консультант Войтович Людмила Василівна  

 

2. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про вихід з 

Угоди про співробітництво в сфері збереження і використання генетичних 

ресурсів культурних рослин держав –  учасниць СНД (реєстр. № 0234  

від 08.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Висоцький Т.М. 

 

Висоцький Т.М. представив законопроект та звернувся до народних 

депутатів України з проханням підтримати таку ініціативу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону України про 

вихід з Угоди про співробітництво в сфері збереження і використання 

генетичних ресурсів культурних рослин держав – учасниць СНД (реєстр. № 0234 

від 08.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

2. Рішення Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої політики 

та міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

 головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 
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3. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо приведення термінології у 

відповідність із законодавством у сферах містобудівної діяльності та дорожнього 

господарства (реєстр. № 10182 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Рябова О.О., Краснолуцький О.В. 

 

Рябова О.О. проінформувала про розроблені Мінінфраструктури 

законопроекти реєстр. №№ 10182, 10183 та 10184 та попросила їх підтримати. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міндовкілля наразі не має пропозицій і 

зауважень до зазначених законопроектів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести пропозицію 

до Верховної Ради України законопроект про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо приведення термінології у відповідність із 

законодавством у сферах містобудівної діяльності та дорожнього господарства 

(реєстр. № 10182 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, 

прийняти за основу, з урахуванням зауважень Комітету, висловлених у 

мотивувальній частині рішення. 

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

4. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення термінології у 

відповідність із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

(реєстр. № 10183 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету внести пропозицію до 

Верховної Ради України законопроект про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо приведення термінології у відповідність із Законом України “Про 

регулювання містобудівної діяльності” (реєстр. № 10183 від 24.10.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу . 

2. Рішення направити до Комітету з питань бюджету. 
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Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

5. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Цивільного кодексу України щодо приведення термінології у 

відповідність із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

(реєстр. № 10184 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правової політики подати на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до 

Цивільного кодексу України щодо приведення термінології у відповідність із 

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (реєстр. № 10184 

від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду 

в першому читанні прийняти за основу. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правової політики. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

6. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законів України щодо поводження з пестицидами і 

агрохімікатами в Україні (реєстр. № 10207 від 03.11.2023), внесений народним 

депутатом України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Висоцький Т.М., Крамаренко О.В., Бондаренко Ю., Хоменко О.М., Погорілий В. 

 

Висоцький Т.М. зазначив, що Мінагрополітики підтримує законопроект. 

Крамаренко О.В. проінформувала, що Міндовкілля підтримує 

законопроект. 

Бондаренко О.В. звернув увагу на зауваження Головного науково-

експертного управління. 

Овчинникова Ю.Ю. запитала щодо перехідного періоду. 
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Бондаренко Ю. прокоментував щодо введення в дію законопроекту через 8 

місяців є достатнім періодом, щоб суб'єкти привели свої реєстраційні дані до 

вимог законодавства. Тому що процес реєстрації зараз динамічний і постійно 

препарати змінюються,  розширюються і при кожній цій дії проводиться зміна 

етикетки. 

Хоменко О.М. зазначив, що асоціація "Український клуб аграрного бізнесу" 

підтримує зазначений законопроект. 

Погорілий В. проінформував, що Європейська бізнес-асоціація абсолютно 

повністю підтримує цю законодавчу ініціативу як таку, що потрібно ще цього 

року прийняти за основу і в цілому. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань аграрної 

та земельної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію  

про прийняття за основу проекту Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо поводження з пестицидами і агрохімікатами в Україні (реєстр.  

№ 10207 від 03.11.2023), внесеного народним депутатом України Гайду О.В. та 

іншими народними депутатами України, з урахуванням пропозицій Комітету, 

викладених в мотивувальній частині цього рішення та відповідно до вимог 

частини першої статті 116  Регламенту Верховної Ради України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 

головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

7. 

 

СЛУХАЛИ: заступника Голови Комітету Криворучкіну О.В. про стан виконання 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України рішень та 

рекомендацій Комітету щодо: розроблення та затвердження Порядку надання 

погоджень на проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю); 

розроблення нормативів відновлення на зелених принципах для реалізації 

експериментального проекту "Будівництво Каховського гідровузла на р. Дніпро. 

Відбудова після руйнування Каховської ГЕС".  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В.,  

Лабунська А.В.,  

 

Криворучкіна О.В. зазначила, що деякі відповіді Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України викликають "занепокоєння неповнотою, 

невичерпністю своїх відповідей". Відмітила саме виконання заходів, визначених 
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рішенням Комітету від 25 жовтня 2023 року № 185/4 "Про стан річок України та 

шляхи його покращення" за результатами виїзного засідання у м. Звягель 

Житомирської області. Рекомендації Міндовкіллю розробити і затвердити 

відповідний порядок стосовно надання рішення щодо проведення позапланових 

заходів державного нагляду (контролю), які стосувалися і водних ресурсів і будь-

яких інших, залишаються не виконаними. 

Крамаренко О.В. повідомила, що міністерство звернулося до 

Держекоінспекції, щоб вони надали свої пропозиції. Коли нададуть пропозиції, 

міністерство обов'язково розробить зазначений нормативно-правовий акт. 

Криворучкіна О.В. звернула увагу на відсутність чітких термінів 

виконання. 

Лабунська А.В. запропонувала звернутися до Держекоінспекції щодо 

виконання. Зазначила, що рішення щодо Держекоінспекції теж не виконано. 

Криворучкіна О.В. звернулася до представників міністерства з питанням 

які дії Міндовкілля робить щодо включення оцінки впливу на довкілля до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 730 "Про 

реалізацію експериментального проекту “Будівництво Каховського гідровузла 

на р. Дніпро. Відбудова після руйнування Каховської ГЕС та забезпечення сталої 

роботи Дніпровської ГЕС у період відбудови”. 

Краснолуцький О.В. проінформував щодо проведених узгоджувальних 

нарад з міністерствами з цього питання. 

Криворучкіна О.В. запропонувала, у разі необхідності, надати допомогу у 

вирішенні питання в частині включення довкілевої складової до постанови. 

Бондаренко О.В. запропонував надіслати лист від Комітету в порядку 

парламентського контролю і задати питання, яким чином виконуються рішення 

Комітету. 

Лабунська А.В. акцентувала увагу також  на невиконанні доручення щодо 

очільника Державної екологічної інспекції України. Запропонувала звернутися 

до Міндовкілля щодо надання до Комітету інформації і щодо стану виконання 

інших рішень та рекомендацій Комітету. 

Бондаренко О.В. погодився з пропозицією направляти запити в порядку 

контролю по всіх питаннях, по яких приймалося рішення Комітету. 

 

 

 

          Голова Комітету           О. Бондаренко 


